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MultiplicacionesRconRdecimalesRenRelRmultiplicandoR

1. Elímenúídeíunírestauranteícuestaí7235€YíSiíelímiércolesíalmorza0
roníallíí46ípersonas2í¿cuántoípagaroníenítotal?í

2. Observaílasíimágenesíeíinventaíuníproblemaíparaícadaíunaídeílasí
siguientesí operacionesYí Después2í resuélvelosí eí indicaí cuálesí soní
susísolucionesYí

2f66R×R35R
BR

3f17R×R14
A

Solución:í
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abn Multiplicación con decimales (1)

3,17€/kg

2,66€
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MultiplicacionesRconRdecimalesRenRelRmultiplicadorR

3. ¿Cuántosílitrosídeíaguaíseínecesitaráníparaíllenarí
562írecipientesídeí826ílitrosídeícapacidad?í

¿Yísiíquisiéramosíllenarí3í881íenvasesídeí827ílitrosídeícapacidad?í

Solución:í
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Solución:í
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A

B

Piensa qué descomposición 
facilita más los cálculos: 

la de 562 o la de 0,6.

7,35 46×  

7
0,30
0,05

322
13,80 335,80
2,30 338,10 Pagaronc338,10ceuros.

3
0,10
0,07

42
1,40 43,40
0,98 44,38

2
0,60
0,06

70
21 91
2,10 93,10

Respuestaclibre.

Elckilocdecaguacatesccuestac3,17ceuros.c¿Cuán-
toccostaránc14ckilogramos?
Solución:c44,38ceuros.

Unaccajacdeccerealesccuestac2,66ceuros.c¿Cuán-
tocpagaremoscporc35ccajasccomocesa?
Solución:c93,10ceuros.

562 0,6×  

500
60
2

300
36 336
1,2 337,2

3c081 0,7×  

3c000
80
1

2c100
56 2c156
0,7 2c156,7

Secnecesitaránc337,2cl.

Secnecesitaránc2c156,7cl.


